

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ವಿಷಯ: 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಗಾಗಿ UUCMS ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಯೋಜನಾ  
ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುವ ಕುರಿತು:  
ಉಲ್ಲೇಖ: ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 47 ಯುಎನ್‌ಇ 2023 ದಿನಾಂಕ : 05.04.2023

ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯವು, 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ  
ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ, ಅಂದರೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) 2015ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ  
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಾದ ಶಾಂತಿನಗರ, ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ, ಯಲಹಂಕ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ,  
ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಶಿವಾಜಿನಗರ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಚಿಕ್ಕಪೇಟೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬಿ.ಐ.ಎಂ. ಲೇಔಟ್, ಜಯನಗರ  
ಮತ್ತು ರಾಜಾಜಿನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳಿಂದ  
ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 2000ರ ಪ್ರಕರಣ 59 ಮತ್ತು 62ರ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ-  
2020 (NEP)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ/ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು ಸಂಯೋಜನೆ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣದ  
ಹೆಚ್ಚಳ/ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ/ನವೀಕರಣ ಮತ್ತು ಹೊಸ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ  
ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

1. ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ:

ಈಗಾಗಲೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ, ವಾಣಿಜ್ಯ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ  
ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೋರ್ಸು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  
ಪ್ರಮಾಣದ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ. ಬಿ.ಹೆಚ್.ಎಂ, ಎಂ.ಬಿ.ಎ ಮತ್ತು ಎಂ.ಸಿ.ಎ ಕೋರ್ಸುಗಳ  
ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ/ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣದ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಎ.ಐ.ಸಿ.ಐ.ಇ  
ವತಿಯಿಂದ ಪೂರ್ವಾನುಮೋದನೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಎಲ್.ಪಿ/ಎಂ.ಎಸ್.ಎಲ್.ಪಿ, ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ/ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ (ಸ್ಟೀಜ್ ಅಂಡ್  
ಹಿಯರಿಂಗ್) ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ರೀಹಾಬಲಿಟೇಷನ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ  
ಪೂರ್ವಾನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಬಿ.ಎ/ಬಿ.ಎಸ್ಸಿ/ಬಿ.ಇಡಿ, ಬಿ.ಇಡಿ, ಬಿ.ಪಿ.ಇಡಿ ಮತ್ತು ಎಂ.ಇಡಿ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು  
ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಎನ್.ಸಿ.ಐ.ಇ ಯಿಂದ ಪೂರ್ವಾನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕದ್ದು.

ನ್ಯಾಕ್ ಮಾನ್ಯತೆ: ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 76 ಯುಜಿವಿ 2011, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ: 17-05-  
2011ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತೆ ಕಾಲೇಜು ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದು ಐದು ವರ್ಷ ಪೂರೈಸಿರುವಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳು ನ್ಯಾಕ್  
ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಯ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು  
ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳು ಸರ್ಕಾರವು ಹೊರಡಿಸುವ ನಿರ್ದೇಶನಗಳಿಗೆ  
ಬದ್ಧರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣವು ಕಾಲೇಜು  
ನ್ಯಾಕ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಯ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದುವ ಷರತ್ತಿಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೋರ್ಸು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣದ ಹೆಚ್ಚಳ, ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ, ಶಾಶ್ವತ  
ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ ಕುರಿತಂತೆ ಚೆಕ್ ಆಫ್ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ  
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

2. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೋರ್ಸು/ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು ಸಂಯೋಜನೆ:

ದಿನಾಂಕ: 30.12.2021ರ ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಸಭೆಯ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ, ಈಗಾಗಲೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಏಕಾತ್ಮಕ  
(Single faculty) ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ, ವಾಣಿಜ್ಯ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ  
ಇನ್ನು ಒಂದು ನಿಕಾಯದ ವ್ಯಾಸಂಗಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.



ಉದಾ: ಕಲಾ ನಿಕಾಯದ ಕಾಲೇಜು - ವಾಣಿಜ್ಯ ಅಥವಾ ವಿಜ್ಞಾನ ನಿಕಾಯದ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು; ವಾಣಿಜ್ಯ ನಿಕಾಯದ ಕಾಲೇಜು-ಕಲಾ ಅಥವಾ ವಿಜ್ಞಾನ ನಿಕಾಯ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು; ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು - ಕಲಾ ಅಥವಾ ವಾಣಿಜ್ಯ ನಿಕಾಯದ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣದ ಅರ್ಜಿಯ ಕಾಲಾನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಕಾಲೇಜುಗಳು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದಿಂದ ಅನುಮೋದಿತವಾದ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ಹೊಂದಿದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

**ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ:** ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಸಂಯೋಜನಾ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ವಯ (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ) ಅರ್ಹತೆಯುಳ್ಳ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಹೊಸ ಸಂಯೋಜನೆ ಕೋರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಅರ್ಹ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಈ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣದ ಅರ್ಜಿಯ ಕಾಲಾನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಈ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಲೇಜು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕಂತಹ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು, ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವರದಿಯನ್ನು ಸಹ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು. ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 384 ಯುಎನ್‌ಇ 2020, ದಿನಾಂಕ: 18.02.2022ರ ಪ್ರಕಾರ ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು/ಹೊಸ ಕೋರ್ಸು/ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಷಯಗಳು/ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಆಯಾ ಸಂಸ್ಥೆ/ಕಾಲೇಜುಗಳು ಹೊಂದಿರಬೇಕಾದ ಕನಿಷ್ಠ ವಿಸ್ತೀರ್ಣದ ಜಮೀನಿನ ಮಿತಿಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ, ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾನದಂಡಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾಲೇಜಿನ ಸ್ಥಳ	ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಭೂವಿಸ್ತೀರ್ಣ (ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಪ್ರದೇಶ ಸೇರಿದಂತೆ) ಎಕರೆಗಳಲ್ಲಿ
1	ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ	0.5 ಎಕರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ
2	ಬಿ.ಎಂ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ. / ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ	1.0 ಎಕರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ
3	ನಗರಸಭೆ/ತಾಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಸ್ಥಾನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ	1.5 ಎಕರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ
4	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮೀಣ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ	3.0 ಎಕರೆ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ

**ಸೂಚನೆ:** ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಮೇಲೆ ಸೂಚಿಸಿದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣ ಜಮೀನು ಹೊಂದಿರುವ ಕುರಿತು ಭೂದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

**3. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣದ ಹೆಚ್ಚಳ:**

ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ, ವಾಣಿಜ್ಯ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಕೋರ್ಸುಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಭಾಗ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲವೆಂಬ ಅಂಶವನ್ನು ಗಮನಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಆ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೂ ಕ್ರ. ಸಂ. 2ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಭೂಮಿ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.

**4. ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಸಂಯೋಜನೆ:**

ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸಂಘ/ಟ್ರಸ್ಟ್ ನೊಂದಣಿ ಕಾಯಿದೆ ಅನ್ವಯ ನೊಂದಾಯಿತ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ/ಸೊಸೈಟಿ/ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳು ಹೊಸ ಕಾಲೇಜನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಕನಿಷ್ಠ ಎರಡು



ನಿಕಾಯಗಳ ಅನುಮೋದಿತ ಕೋರ್ಸು / ವಿಷಯಗಳಿಗೆ (ಕಂಡಿಕೆ 2ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸುವಂತೆ) ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಸೂಚನೆ: 1. ಎನ್.ಸಿ.ಐ.ಇ ನಿಯಮಗಳಾನುಸಾರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ/ಸೂಸೈಟಿ/ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳು ಹೊಸ ಬಿ.ಇಡಿ/ಬಿ.ಪಿ.ಇಡಿ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

2. ಈಗಾಗಲೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಮಾತ್ರ ಸರ್ವಿಸಿಟಿ ಕೋರ್ಸು, ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ. 2ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಭೂಮಿ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.

5. ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ/ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ (ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿದೆ)

ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ: ಕೆ.ಎಸ್.ಯು. ಅಧಿನಿಯಮ 2000ದ ಪ್ರಕರಣ 62ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 5 ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲದ ಅವಧಿಗೆ ನಿರಂತರ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಸರಾಸರಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತಹ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಗುಣಮಟ್ಟಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 37 ಯುಜವಿ 2007, ದಿನಾಂಕ 09-04-2007ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಕಾಲೇಜುಗಳು ನ್ಯಾಕ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ 'ಸಿ' ದರ್ಜೆಯ ಮಾನ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದು ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ ನವೀಕರಣ: ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆಯ ಅವಧಿಯು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿರುವಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ/ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ಒಳಪಡದ ಕೋರ್ಸು/ವಿಷಯಗಳ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣಕ್ಕೂ ಸಹ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕದೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಸರ್ಕಾರದ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 227 ಯುಆರ್‌ಸಿ 2017, ದಿನಾಂಕ 01-07-2017ರಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಕ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಎ. ಬಿ. ಸಿ. ದರ್ಜೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುವಂತಹ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ 5 ವರ್ಷ, 4 ವರ್ಷ ಮತ್ತು 3 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯನ್ನು ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವಧಿ ನಂತರ ನವೀಕರಣಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

6. ಸ್ಥಳಾಂತರ/ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ/ ಆಡಳಿತ ಬದಲಾವಣೆ ಇತ್ಯಾದಿ:

ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸ್ಥಳಾಂತರ/ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ/ಆಡಳಿತ ಬದಲಾವಣೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಕೆ.ಎಸ್.ಯು ಅಧಿನಿಯಮ 2000ದ ಪ್ರಕರಣ 59(5)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಕಾಲೇಜುಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಅ) ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ/ಟ್ರಸ್ಟಿ ನಿರ್ಣಯ, ಆ) ಕಟ್ಟಡದ ನಕ್ಷೆ/ಸುರಕ್ಷತೆ/ಸಂರಚನೆ ಸ್ಥಿರತೆ/ಕ್ರಯ/ಬೋಗ್ಯದ ಪತ್ರ, ಇ)ಇತರೇ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುವ ಪತ್ರ ಈ) ಅಗ್ನಿ ಸುರಕ್ಷಿತ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಇತ್ಯಾದಿ ಅವಶ್ಯಕ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ರೀತಿಯ ಸ್ಥಳಾಂತರಕ್ಕೂ ಸಹ ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಕ್ರ.ಸಂ. (2) ರಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದಂತೆ ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಹೊಂದಿರುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಭೂದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಬೇಕು.

ಸೂಚನೆ: ಕಾಲೇಜು/ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ಸ್ಥಳಾಂತರ/ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ/ ಆಡಳಿತ ಬದಲಾವಣೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅನುಮತಿಯು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದು.

7. ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ:

ಅ) ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ/ ಹೆಚ್ಚುವರಿ/(ಸ್ನಾತಕ/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ) ಕೋರ್ಸು/ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣದ ಹೆಚ್ಚಳ ಸ್ಥಳಾಂತರ / ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ/ ಆಡಳಿತ ಬದಲಾವಣೆ ಇತ್ಯಾದಿ/ಕೋರ್ಸು ಬಿ.ಇಡಿ. - ರೂ. 2,200/- ಇಂಟರ್‌ಗ್ರೇಟೆಡ್ ಕೋರ್ಸು.

ಆ) ಹೊಸ ಕಾಲೇಜು ಸಂಯೋಜನೆ/ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನೆ / ರೂ. 4,400/- ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಜನಾ ನವೀಕರಣ.

8. ಸಂಯೋಜನಾ/ಅರ್ಜಿಗಳ ಶುಲ್ಕ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಿಕೆ:

ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿ.ನ.ವಿ/ಶೈ.ವಿ./ಸಂ.ಅಧಿಸೂಚನೆ/2022-23 ದಿನಾಂಕ:30.03.2023 ರಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜನಾ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದ್ದು (ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ/ಪ್ರವರ್ಗ-1ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳಿಗೆ



ಸಂಯೋಜನಾ ಶುಲ್ಕಗಳಲ್ಲಿ ಶೇಖಡಾ 50 ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ಇರುತ್ತದೆ.) ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿತ್ತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಅವರ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯಿಂದ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಭರ್ತಿಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯ (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೋರ್ಸಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ವರದಿಯೊಂದಿಗೆ) 3 ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲಾತಿ ಹಾಗೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಶೀದಿಯೊಂದಿಗೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ದಿನಾಂಕ: 16-05-2023ರ (ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ) ಮತ್ತು ರೂ. 11,000 (ಹನ್ನೊಂದು ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳು ಮಾತ್ರ) ದಂಡ ಶುಲ್ಕದೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 25.05.2023 ರೊಳಗೆ (ಸಂಜೆ 4.00 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ) ಕುಲಸಚಿವರ ಕಛೇರಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಕಾರ್ಯ ಶಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 001 ಇಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೇ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

**ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ವಿವರ**

**ಆನ್‌ಲೈನ್/RTGS/NEFT**

**ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು: ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಬರೋಡ**

**ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 05190100016143**

**IFSC CODE: BARB0BANGAL (The Fifth Character is Zero)**

ಸಂಯೋಜನೆ ಶುಲ್ಕದ ಮೇಲೆ 18% ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. (GST) ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿದ ತಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

**ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕಗಳು**

1.	ಆನ್‌ಲೈನ್ UUCMS ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭದ ದಿನಾಂಕ	24.04.2023
2.	ದಂಡ ಶುಲ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ (ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ 2023ರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು).	16.05.2023
3.	ರೂ. 11,000/- ಗಳ ದಂಡ ಶುಲ್ಕದೊಡನೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	25.05.2023
4.	ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿಯ ಮೂರು ಮುದ್ರಿತ (Hard Copy) ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	31.05.2023

**ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:**

- 1) ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ 2023ರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿದ ನಂತರ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.
- 2) ಸಂಯೋಜನಾ ಶುಲ್ಕದ ಮರುಪಾವತಿಯು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಯೋಜಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪರಿಷ್ಕೃತ ಪರಿನಿಯಾವಳಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
- 3) ಮಾನ್ಯತೆ ಇಲ್ಲದ ಕೋರ್ಸು / ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ/ಹೊಂದಾವಣೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- 4) ಕಾಲೇಜುಗಳು, ಸಂಯೋಜನಾ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಾಖಲೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
- 5) ಅಂಚೆ/ಕೊರಿಯರ್ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

- 6) ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08022961016/22131385 ಕಛೇರಿ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.
- 7) UGC Regulations- 2009 ರನ್ವಯ UG ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ PG ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ. PG ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜುಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಇಡಿ 89 UGC 2022 ದಿನಾಂಕ:10.04.2023 ರನ್ವಯ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿಗೆ UG ಕೋರ್ಸುಗಳಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸಂಯೋಜನೆ ಪಡೆದು ಸದರಿ UG ಕೋರ್ಸುಗಳೊಂದಿಗೆ ಈಗ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ PG ಕೋರ್ಸುಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಆದೇಶಾನುಸಾರ

  
ಕುಲಸಚಿವರು

ಪ್ರತಿಗಳು:

1. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಯೋಜಿತ ಎಲ್ಲಾಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು
2. ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಡಾ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಧಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
3. ಆಯುಕ್ತರು/ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 001.
4. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 001.
5. ಕುಲಪತಿಯವರು/ಕುಲಸಚಿವರು/ಕುಲಸಚಿವರು(ಮೌ)/ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ಇವರುಗಳ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ ಸಹಾಯಕರಿಗೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 001.